

Рецензия

На «Программу развития интеллектуально одаренной молодежи» (Санкт-Петербург)

Кафедра клинической психологии РГПУ им. Герцена, ознакомившись с результатами использования «Программы развития интеллектуально одаренной молодежи» подтверждает ее эффективность и рекомендует к использованию молодежными и образовательными учреждениями РФ.

Программа реализуется, начиная с 1991 года, в ней принял участие более 1200 подростков. Ежегодно участвуют в отборе от 6 до 7 тысяч учащихся 9-х классов города Санкт-Петербурга. Система отбора является комплексной (интеллект, творческие способности, социальная активность), научно обоснованной и соответствует современным представлениям об общей одаренности детей и подростков, как российской, так и зарубежной психологии. Научным руководителем Программы является старший преподаватель кафедры клинической психологии Лебедева Екатерина Ивановна. Стандарты отбора очень высоки: право участия в Программе получает 1 старшеклассник из 80-90 участвовавших в отборе.

Результаты реализации «Программы развития интеллектуально одаренной молодежи» опубликованы, представлены на конференциях, в том числе и на Всероссийском съезде психологов (июнь 2003). По материалам использования Программы защищены докторская и кандидатская диссертации, дипломы, в том числе в РГПУ им. А.И. Герцена защищены с оценкой отлично четыре выпускные квалификационные работы.

Результаты реализации Программы (поддержка развития интеллектуального потенциала города и страны, а также социальной активности молодежи) высоко оцениваются специалистами, имеют социальную направленность и значимость.

Зав. каф. клинической психологии
РГПУ им. Герцена,

д.п.н., профессор

/Ананьев В.А./



7.03.2007г.